25. NopobHble TpeyronbHuku (16.01.2008)

. [okaxuTte, 4TO OTHOLIEHNE NEPUMETPOB NOAODHBIX TPEYroNbHUKOB paBHO KO3(ULMeEHTY nogobus.

. ﬂ'OKa)KI/ITe HepBbIﬁ IIPpU3HaK HO,Z[O6I/I$I TPpeyYTOJbHUKOB: €C/N ABa Yyrjia OA4HOINo TpeyrojibHMKa CooT-
BETCTBEHHO paBHbl ABYM YyrnaM ApYyroro, To TaKUe TpeyrojbHUKN I'IO,IJ,O6HI:I.
VkazaHue: COBMECTUTE TPEYrONbHUKIA TaK, YTODbI MONYHUTb KOHCTPYKLUIO C MPOMOPLMOHANLHBIMU OTPE3KAMU.

. Ha ctopone C'D napannenorpamma ABC'D otmedeHa Touka E. [Npsmble AE n BC' nepecekatoTcst B TOUKe
F. Hangute EF v FC, econ DE =8, EC =4, BC =7, AE = 10.

. Touka M — cepegunHa ctopoHbl BC' napannenorpamma ABC D. HaiignTte oTHOLWEHNE, B KOTOPOM OTpPe30K
AM penwt gmnaroHans BD.

B Ttpeyronsiuk ABC' Bnucan pom6 DECF Tak, 4to BepwuHa E nexut Ha otpeske BC, Bepwuna F

nexunt Ha oTtpeske AC u BepwwmHa D — Ha otpeske AB. Haiigute ctopoHy pomba, echu BC = 12,
AC = 6.

. ABCD — tpaneuus, otHoweHue ocHoBanuii BC' : AD =1 : 3. Ha ocHoBanun AD BbibpaHa Touka K Tak,
uto CK || AB, M — cepegura C'D. B kakom oTtHowenuun C'K genut BD?7 A AM7? B kakom oTHoLueHuUn
AM pennt CK?

. Toukn M n N nexat Ha ctopoHax AB n AD napannenorpamma ABCD, npniém AM : MB =1 : 2,
AN : ND = 3 : 2. Otpesku DM un CN nepecekatotcst B Touke K. Haiigute otHowenunss DK : KM,
CK : KN.

B tpaneunn ABCD c ocHoBanusimu AD n BC' na bokosoii ctopoHe AB paHa Touka K. Yepes Touky A
npoeenu npsimyto [, napannensHyto npamoii K C', a Yepe3 Touky B npoBenu npsiMyto m, NapasiefibHyto
npamoii K D. [lokaxuTe, 4TO TOYKa nepecedeHns npsambix [ n m nexxunT Ha bokosoii ctopore C'D.

26. Bropoii npunsnak nopobus (21.01.2008)

. JokaxuTe, 4TO B NOAODOHLIX TPEyroibHNKaxX OTHOLLEHNE ANUH COOTBETCTBYHOLLMX BbICOT paBHO Ko3hdunuu-
eHTy nogobusi.

(Bropoit npusHak 1momobusi.) [JokaxnTe, 4TO ecnu fBe CTOPOHbI OQHOTO TPEYroJibHMKA MPONopLM-
OHaJibHbl [IBYM CTOPOHaM APYroro U Yribl, 3aK/JIOYEHHbIE MeXAY STUMKU CTOPOHAMU PaBHbl, TO Takue
TPEYroabHUKN MOAODHBbI.

. Ha ogHoii us ctopon yrna A otnoxenbl otpesku AB =5, AC' = 16, a Ha gpyroii CTOpOHe 3TOro e yrna
— otpeskn AD =8, AF = 10. Jokaxute, yto AACD ~ NAFB.

. Oan AABC'. Ha npogonmxetun ctopoHsl AC' 3a Touky C' B3ata Touka N Tak, yto CN = AC. Touka K
— cepeguHa AB. B kakom oTHoweHun npamas KN genut ctopory BC?

. a) B octpoyronsHom TpeyronbHuke ABC' nposegetbl Bbicotel BBy n C'Cy. Jokaxute, yto AABC ~
NAB;Ch.

6) [lokaxxnTe aHaNOrNYHOE YTBEPXKAEHNE AN TYMOYrOAbHOIO TPEYrosbHIKA.

N3 Bepwunbl C' ocTtpoyronbHoro TpeyronsHuka ABC' onywena Bbicota C'H, a n3 To4ku H onyuyeHbl
nepnenavkynapsl HM v HN na ctoporbl BC' n AC' cooteetctBeHHo. JokaxuTte, yto AABC ~ AMNC.

B octpoyronsHom TpeyronsHuke ABC' ctopona AB paBHa a, a Boicota C'H pasHa h. Haiigute ctopoHy
KBagpaTa, BnucaHHoro B TpeyronbHuk ABC Tak, 4TO ABe ero CocefiHne BEPLUMHBI JeXaT Ha cTopoHe AB,
a [1Be pyrue cooTBeTCTBEHHO Ha cTopoHax AC' n BC.

BymaxHbiii TpeyronbHuk ¢ yrnamu 20°, 20°, 140° pa3pesaeTtcs no oaHol M3 CBOUX OMCCeKTpuC Ha ABa
TPEYyroJibHUKa, O4MH N3 KOTOPbIX TakKXe pa3pe3aeTcs no buccektpuce, n Tak ganee. Moxer an nocne
HECKOJIbKIX Pa3pe30B MOJIyYNTLCA TPEYrobHUK, NogobHbIi ncxogHomy?



